



STOLNÍ LAMPIČKA S MAGNETICKÝM LED VLÁKNEM RETFLUX

Čeština	3
Slovenčina	7
English	11
Polski	15
Magyar	19



Děkujeme za zakoupení produktu značky RETLUX!

Nabíjecí lampička Retlux je originálním a hravým doplňkem, který nesmí chybět v žádné domácnosti ani kanceláři. Na konci LED filamentového vlákna se nachází magnet. Každý si občas rád hraje. Proto poklepejte na lampičku a sledujte, co se stane. Magnet se odpojí od její horní části, klesne na dno a vlákno se zkrutí do elegantního tvaru. Lampu stačí otočit vzhůru nohama, aby se opět napnulo. Navíc ji můžete používat doma nebo si ji vzít s sebou ven. Toto osvětlení vás jen tak neomrzí!

PŘEHLED KOMPONENTŮ ZAŘÍZENÍ

1. DOTYKOVÉ TLAČÍTKO

Tímto tlačítkem zapínáte a vypínáte osvětlení a přepínáte mezi světelnými režimy.

2. USB-C VSTUP

Slouží k nabíjení lampičky pomocí kabelu USB-C, který je součástí balení.

NÁVOD K POUŽITÍ

ZAPNUTÍ/VYPNUTÍ LAMPIČKY

- Po stisknutí tlačítka (1) rozsvítíte lampičku. Opětovným stisknutím tlačítka (1) přepínáte mezi světelnými režimy.
- Po prvním stisknutí tlačítka (1) se lampička rozsvítí na plný jas (100% intenzita svícení).
- Po druhém stisknutí tlačítka (1) se lampička rozsvítí jemným světlem (25% intenzita svícení).
- Třetím stisknutím tlačítka (1) lampičku vypnete.

NABÍJENÍ

- Stolní lampičku nabijete pomocí USB-C kabelu, který najdete v balení. Jeden konec kabelu připojíte k USB-C vstupu (2) a druhý ke zdroji energie.

- O stavu nabití vás informuje světelná kontrolka. Během nabíjení svítí červeně. Jakmile je plně nabitá, změní se barva kontrolky na zelenou.
- Přibližně za 1,5 hodiny je lampa nabitá a můžete ji opět používat. Na jedno nabití svítí až 14 hodin v kuse. Záleží na nastaveném režimu svícení.

MAGNETICKÉ LED FILAMENTOVÉ VLÁKNO

- LED filamentové vlákno je zakončené magnetem, který ho drží napnuté a přichycené k horní části lampičky. Poklepejte prsty na její kryt nebo s ní jemně zatřeste. Magnet se odpojí a spadne na dno. Vlákno se během toho stočí do zajímavého tvaru.
- Pokud chcete vlákno opět přichytit k horní části lampičky, otočte ji dnem vzhůru a lehce s ní zatřeste ze strany na stranu. Magnet se opět uchytí a napne filamentové vlákno.

TECHNICKÉ ÚDAJE

Model: RETLUX RNL 112

Světelný zdroj: LED pásek

Světelný tok: 50 lm

Teplota světla: 1 800 K (teplé bílé světlo)

Vstupní napětí: 5 V / 0,5 A

Počet režimů svícení: 2

Intenzity svícení: 25% intenzita, 100% intenzita

Výdrž baterie při 25% jasu: až 14 h

Výdrž baterie při 100% jasu: až 4 h

Baterie: 145 00, 500 mAh Li-ion

Doba nabíjení: 1,5 h

Dobíjení: USB-C (kabel součástí balení)

Délka kabelu: 50 cm

Podpora: PD nabíječek

Barva: šedá

Velikost: 78 × 145 mm

Rozměry obalu: 80 × 85 × 152 mm

UPOZORNĚNÍ A BEZPEČNOSTNÍ OPATŘENÍ

Než začnete zařízení používat, přečtěte si bezpečnostní pokyny.

Výrobek nerozebírejte!

Pokud zjistíte, že je výrobek poškozený, **přestaňte ho používat!**

Opravy přenechejte výhradně odbornému servisu.

Nezapínejte produkt, dokud je ještě v balení.

Zdroj světla se nedá vyměnit.

Lampičku můžete používat ve vnitřních i venkovních prostorech.

Nejedná se o hračku – **děti by si s lampičkou neměly hrát**. Je lepší ho držet vždy v bezpečné vzdálenosti od nich.

ČIŠTĚNÍ

Lampu vypněte a počkejte, až vychladne. K čištění použijte pouze měkký, mírně navlhlý hadřík. Nepoužívejte k čištění žádné prostředky, rozpouštědla, benzín ani jiné podobné látky. Mohlo by dojít k poškození výrobku.

OMEZENÍ ZÁRUKY

Technické údaje a pokyny v tomto návodu odpovídají stavu při jeho vydání. Výrobce ani dovozce **nenese odpovědnost** za škody, které vzniknou nedodržením návodu, neodbornými opravami nebo nepovolenými úpravami.

Na produkt se vztahuje zákonná dvouletá záruční lhůta. Záruka se však nevztahuje na závady způsobené nesprávným používáním (např. přehřátím), mechanickým poškozením, pády, škrábanci nebo pokusy o opravu či neodborným čištěním.

POKYNY K LIKVIDACI ZAŘÍZENÍ A OBALU

Obalový materiál vyhoďte do tříděného odpadu podle pravidel vaší obce.

Elektrické a elektronické spotřebiče nepatří do směsného komunálního odpadu. Využijte sběrné místo pro tříděný odpad – více informací získáte u místního úřadu.

Správná likvidace je důležitá, aby se zabránilo úniku nebezpečných látek do podzemní vody a potravního řetězce.

POUŽITÉ SYMBOLY

 Výrobek splňuje požadavky EU na něj kladené.

 Výrobek je klasifikován jako elektrické zařízení podléhající směrnici o odpadních elektrických a elektronických zařízeních.
 Nevyhazujte ho do komunálního odpadu.

Text, design a parametry se mohou změnit bez předchozího upozornění.

Adresa výrobce:

FAST ČR, a.s., U Sanitasu 1621, 251 01 Říčany, Česká republika

Původní verze manuálu je napsána v českém jazyce.

www.retlux.cz, info@retlux.cz

SK STOLNÁ LAMPIČKA S MAGNETICKÝM LED VLÁKNOM RETLUX

Ďakujeme za zakúpenie produktu značky RETLUX!

Nabíjacia lampička Retlux je originálnym a hravým doplnkom, ktorý nesmie chýbať v žiadnej domácnosti ani kancelárii. Na konci LED filamentového vlákna sa nachádza magnet. Každý si občas rád hrá. Preto poklepkajte na lampičku a sledujte, čo sa stane. Magnet sa odpojí od jej hornej časti, klesne na dno a vlákno sa skrúti do elegantného tvaru. Lampu stačí otočiť vzhľadom nadol, aby sa opäť naplo. Navyše ju môžete používať doma alebo si ju vziať von. Toto osvetlenie vás len tak neomrzí!

PREHĽAD KOMPONENTOV ZARIADENIA

1. DOTYKOVÉ TLAČIDLO

Týmto tlačidlom zapínate a vypínate osvetlenie a prepínate medzi svetelnými režimami.

2. USB-C VSTUP

Slúži na nabíjanie lampičky pomocou USB-C kábla, ktorý je súčasťou balenia.

NÁVOD NA POUŽITIE

ZAPNUTIE/VYPNUTIE LAMPIČKY

- Po stlačení tlačidla (1) sa lampička rozsvieti. Opätovným stlačením tlačidla (1) prepínate medzi svetelnými režimami.
- Po prvom stlačení tlačidla (1) sa lampička rozsvieti na plný jas (100 % intenzita svietenia).
- Po druhom stlačení tlačidla (1) sa lampička rozsvieti jemným svetlom (25 % intenzita svietenia).
- Tretím stlačením tlačidla (1) lampičku vypnete.

NABÍJANIE

- Stolnú lampičku nabijete pomocou USB-C kábla, ktorý nájdete v balení.

Jeden koniec kábla pripojte do USB-C vstupu (2) a druhý k zdroju energie.

- O stave nabitia vás informuje svetelná kontrolka. Počas nabíjania svieti červeno. Po úplnom nabití sa kontrolka zmení na zelenú.
- Približne za 1,5 hodiny je lampa nabitá a môžete ju opäť používať. Na jedno nabitie svieti až 14 hodín v kuse, v závislosti od zvoleného režimu svietenia.

MAGNETICKÉ LED FILAMENTOVÉ VLÁKNO

- LED filamentové vlákno je zakončené magnetom, ktorý ho drží napnuté a prichytené k hornej časti lampičky. Poklepaním prstami na jeho kryt alebo jemným zatrasením sa magnet uvoľní a spadne na dno. Vlákno sa pritom stočí do zaujímavého tvaru.
- Ak chcete vlákno opäť prichytiť k hornej časti lampičky, otočte lampu dnom vzhľadom nahor a jemne s ňou zatrasťte zo strany na stranu. Magnet sa opäť uchyťí a napne filamentové vlákno.

TECHNICKÉ ÚDAJE

Model: RETLUX RNL 112

Svetelný zdroj: LED pásik

Svetelný tok: 50 lm

Teplota svetla: 1 800 K (teplá biela)

Vstupné napätie: 5 V / 0,5 A

Počet režimov svietenia: 2

Intenzity svietenia: 25 % intenzita, 100 % intenzita

Výdrž batérie pri 25 % jasu: až 14 h

Výdrž batérie pri 100 % jasu: až 4 h

Batéria: 14500, 500 mAh Li-ion

Doba nabíjania: 1,5 h

Nabíjanie: USB-C (kábel súčasťou balenia)

Dĺžka kábla: 50 cm

Podpora: PD nabíjačiek

Farba: šedá

Veľkosť: 78 × 145 mm

Rozmery balenia: 80 × 85 × 152 mm

UPOZORNENIE A BEZPEČNOSTNÉ OPATRENIA

Predtým, ako začnete zariadenie používať, prečítajte si bezpečnostné pokyny.

Výrobok nerozoberajte!

Ak zistíte, že je výrobok poškodený, **prestante ho používať!**

Opravy zverte výhradne odbornému servisu.

Nezapínajte produkt, kým je ešte v balení.

Zdroj svetla nie je možné vymeniť.

Lampičku môžete používať v interiéri aj exteriéri.

Nie je to hračka – **deti by si s lampičkou nemali hrať**. Je lepšie ju vždy držať v bezpečnej vzdialenosti od nich.

ČISTENIE

Lampu vypnite a počkajte, kým vychladne. Na čistenie používajte iba mäkkú, mierne navlhčenú handričku. Nepoužívajte žiadne čistiace prostriedky, rozpúšťadlá, benzín ani iné podobné látky.

Mohlo by dôjsť k poškodeniu výrobku.

OBMEDZENIE ZÁRUKY

Technické údaje a pokyny v tomto návode zodpovedajú stavu pri jeho vydaní. Výrobca ani **dovozca nenesie zodpovednosť** za škody, ktoré vzniknú nedodržaním návodu, neodbornými opravami alebo nepovolenými úpravami.

Na produkt sa vzťahuje zákonná dvojročná záručná lehota. Záruka sa však nevzťahuje na závady spôsobené nesprávnym používaním (napr. prehrievaním), mechanickým poškodením, pádmi, škrabancami alebo pokusmi o opravu či neodborným čistením.

POKYNY K LIKVIDÁCII ZARIADENIA A OBALU

Obalový materiál vyhoďte do triedeného odpadu podľa pravidiel vašej obce.

Elektrické a elektronické spotrebiče nepatria do zmesového komunálneho odpadu. Využite zberné miesto pre triedený odpad – viac informácií získate na miestnom úrade.

Správna likvidácia je dôležitá, aby sa zabránilo úniku nebezpečných látok do podzemnej vody a potravinového reťazca.

POUŽITÉ SYMBOLY

CE Výrobok spĺňa požiadavky EÚ, ktoré sú naň kladené.



Výrobok je klasifikovaný ako elektrické zariadenie podliehajúce smernici o odpadoch elektrických a elektronických zariadení.



Nevhadzujte ho do komunálneho odpadu.

Text, dizajn a parametre sa môžu zmeniť bez predchádzajúceho upozornenia.

Adresa výrobcu:

FAST ČR, a.s., U Sanitasu 1621, 251 01 Říčany, Česká republika

Pôvodná verzia manuálu je napísaná v českom jazyku.

www.retlux.cz, info@retlux.cz

EN

DESK LAMP WITH MAGNETIC LED FILAMENT RETLUX

Thank you for purchasing a RETLUX product!

The Retlux rechargeable lamp is an original and playful accessory that should not be missing in any home or office. At the end of the LED filament is a magnet. Everyone likes to play occasionally. Tap the lamp and watch what happens. The magnet detaches from the top, falls to the bottom, and the filament twists into an elegant shape. Simply turn the lamp upside down to stretch it again. You can also use it at home or take it outdoors. This lighting will never bore you!

DEVICE COMPONENT OVERVIEW

1. TOUCH BUTTON

This button turns the light on and off and switches between light modes.

2. USB-C INPUT

Used to charge the lamp with the USB-C cable included in the package.

USER MANUAL

TURNING THE LAMP ON/OFF

- Press the button [1] to turn on the lamp. Press the button [1] again to switch between light modes.
- After the first press of button [1], the lamp lights up at full brightness (100% intensity).
- After the second press of button [1], the lamp lights up with a soft light (25% intensity).
- Pressing the button [1] a third time turns the lamp off.

CHARGING

- Charge the desk lamp using the USB-C cable included in the package. Connect one end to the USB-C port [2] and the other end to a power source.

- The charging status is indicated by a light. It glows red while charging. Once fully charged, the light turns green.
- After about 1.5 hours, the lamp is fully charged and ready for use. On a full charge, it can shine up to 14 hours continuously, depending on the selected light mode.

MAGNETIC LED FILAMENT

- The LED filament is finished with a magnet that keeps it stretched and attached to the top of the lamp. Tap the cover with your fingers or gently shake it. The magnet detaches and falls to the bottom. The filament twists into an interesting shape.
- To reattach the filament to the top of the lamp, turn the lamp upside down and gently shake it from side to side. The magnet will attach again and stretch the filament.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Model: RETLUX RNL 112

Light source: LED strip

Luminous flux: 50 lm

Light color temperature: 1,800 K (warm white)

Input voltage: 5 V / 0.5 A

Number of light modes: 2

Light intensities: 25% intensity, 100% intensity

Battery life at 25% brightness: up to 14 h

Battery life at 100% brightness: up to 4 h

Battery: 14500, 500 mAh Li-ion

Charging time: 1.5 h

Charging: USB-C (cable included)

Cable length: 50 cm

Support: PD chargers

Color: gray

Size: 78 × 145 mm

Package dimensions: 80 × 85 × 152 mm

WARNINGS AND SAFETY PRECAUTIONS

Before using the device, read the safety instructions.

Do not disassemble the product!

If you find that the product is damaged, **stop using it!**

Repairs should only be carried out by qualified service personnel.

Do not turn on the product while it is still in the packaging.

The light source cannot be replaced.

The lamp can be used both indoors and outdoors.

This is not a toy – **children should not play with the lamp**. It is safer to always keep it out of their reach.

CLEANING

Turn off the lamp and wait until it cools down. Use only a soft, slightly damp cloth for cleaning. Do not use any cleaning agents, solvents, gasoline, or similar substances. This could damage the product.

WARRANTY LIMITATIONS

The technical specifications and instructions in this manual correspond to the state at the time of its publication. The manufacturer and importer **are not responsible** for damages resulting from failure to follow the manual, unprofessional repairs, or unauthorized modifications.

The product is covered by the statutory two-year warranty. However, the warranty does not cover defects caused by improper use (e.g., overheating), mechanical damage, drops, scratches, or attempts at repair or unprofessional cleaning.

DISPOSAL INSTRUCTIONS FOR THE DEVICE AND PACKAGING

Dispose of packaging material in sorted waste according to the rules of your municipality.

Electrical and electronic appliances should not be disposed of in mixed municipal waste. Use a collection point for sorted waste – more information can be obtained from your local authority.

Proper disposal is important to prevent the release of hazardous substances into groundwater and the food chain.

SYMBOLS USED

 The product meets EU requirements.

 The product is classified as an electrical device subject to the Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE) directive. Do not dispose of it in municipal waste.

Text, design, and specifications are subject to change without prior notice.

Manufacturer address:

FAST ČR, a.s., U Sanitasu 1621, 251 01 Říčany, Czech Republic

The original version of the manual is written in Czech.

www.retlux.cz, info@retlux.cz

PL

LAMPA BIURKOWA Z MAGNETYCZNYM LED FILAMENTEM RETLUX

Dziękujemy za zakup produktu marki RETLUX!

Ladowalna lampka Retlux to oryginalny i zabawny dodatek, który nie może zabraknąć w żadnym domu ani biurze. Na końcu LED-owego filamentu znajduje się magnes. Każdy od czasu do czasu lubi się bawić. Stuknij w lampkę i obserwuj, co się stanie. Magnes odzepi się od górnej części, opadnie na dół, a wtórno skręci się w elegancki kształt. Wystarczy obrócić lampkę do góry nogami, aby ponownie się naciągnęło. Dodatkowo możesz używać jej w domu lub zabrać na zewnątrz. To oświetlenie nigdy się nie znudzi!

PRZEGLĄD KOMPONENTÓW URZĄDZENIA

1. PRZYCISK DOTYKOWY

Tym przyciskiem włączasz i wyłączasz światło oraz przetącasz tryby świecenia.

2. WEJŚCIE USB-C

Służy do ładowania lampki za pomocą kabla USB-C dołączonego do zestawu

INSTRUKCJA OBSŁUGI

WŁĄCZANIE/WYŁĄCZANIE LAMPKI

- Naciśnij przycisk (1), aby włączyć lampkę. Ponowne naciśnięcie przycisku (1) pozwala przetaczać między trybami świecenia.
- Po pierwszym naciśnięciu przycisku (1) lampka świeci pełną jasnością (100% intensywności).
- Po drugim naciśnięciu przycisku (1) lampka świeci delikatnym światłem (25% intensywności).
- Trzecie naciśnięcie przycisku (1) wyłącza lampkę.

ŁADOWANIE

- Naładuj lampkę biurkową za pomocą kabla USB-C dołączonego do zestawu. Jedną końcówkę podłącz do portu USB-C (2), a drugą do źródła zasilania.
- Stan naładowania wskazuje lampka kontrolna. Podczas ładowania świeci na czerwono. Po pełnym naładowaniu zmienia kolor na zielony.
- Po około 1,5 godzinie lampka jest w pełni naładowana i gotowa do użycia. Na jednym ładowaniu świeci do 14 godzin, w zależności od wybranego trybu świecenia.

MAGNETYCZNE LED FILAMENT

- Filament LED zakończony jest magnesem, który utrzymuje go napiętego i przyklepionego do górnej części lampki. Lekko stuknij w osłonę palcami lub delikatnie nią potrząśnij. Magnes odcepi się i opadnie na dół. Filament skręci się w interesujący kształt.
- Aby ponownie przyklepić filament do górnej części lampki, odwróć lampkę do góry nogami i delikatnie potrząśnij z boku na bok. Magnes ponownie się przyklepi i napnie filament.

DANE TECHNICZNE

Model: RETLUX RNL 112

Źródło światła: taśma LED

Strumień świetlny: 50 lm

Temperatura barwowa światła: 1 800 K (ciepła biel)

Napięcie wejściowe: 5 V / 0,5 A

Liczba trybów świecenia: 2

Intensywność świecenia: 25% intensywności, 100% intensywności

Czas pracy baterii przy 25% jasności: do 14 h

Czas pracy baterii przy 100% jasności: do 4 h

Bateria: 14500, 500 mAh Li-ion

Czas ładowania: 1,5 h

Ładowanie: USB-C (kabel w zestawie)

Długość kabla: 50 cm

Obsługa: ładowarki PD

Kolor: szary

Rozmiar: 78 × 145 mm

Wymiary opakowania: 80 × 85 × 152 mm

OSTRZEŻENIA I ŚRODKI BEZPIECZEŃSTWA

Przed rozpoczęciem użytkowania urządzenia przeczytaj instrukcję bezpieczeństwa.

Nie rozbieraj produktu!

Jeśli zauważysz, że produkt jest uszkodzony, **przestań go używać!**

Naprawy powinny być wykonywane wyłącznie przez wykwalifikowany serwis.

Nie włączaj produktu, gdy jest jeszcze w opakowaniu.

Źródło światła nie może być wymienione.

Lampkę można używać zarówno w pomieszczeniach, jak i na zewnątrz.

To nie jest zabawka – **dzieci nie powinny bawić się lampką**. Lepiej zawsze trzymać ją w bezpiecznej odległości od dzieci.

CZYSZCZENIE

Wyłącz lampę i poczekaj, aż ostygnie. Do czyszczenia używaj wyłącznie miękkiej, lekko wilgotnej ściereczki. Nie stosuj żadnych środków czyszczących, rozpuszczalników, benzyny ani podobnych substancji. Może to uszkodzić produkt.

OGRANICZENIA GWARANCJI

Dane techniczne i informacje zawarte w tej instrukcji odpowiadają stanowi na dzień jej wydania. Producent ani importer **nie ponoszą odpowiedzialności** za szkody spowodowane nieprzestrzeganiem instrukcji, nieautoryzowanymi naprawami lub modyfikacjami.

Na produkt obowiązuje ustawowa dwuletnia gwarancja. Gwarancja nie obejmuje jednak usterek spowodowanych niewłaściwym użytkowaniem (np. przegrzaniem), uszkodzeniami mechanicznymi, upadkami, zarysowaniami ani próbami naprawy czy nieprawidłowym czyszczeniem.

INSTRUKCJE DOTYCZĄCE UTYLIZACJI URZĄDZENIA I OPAKOWANIA

Materiał opakowaniowy należy wyrzucić do pojemnika na odpady segregowane zgodnie z lokalnymi przepisami.

Sprzęt elektryczny i elektroniczny nie może być wyrzucany do odpadów komunalnych. Skorzystaj z punktu zbiórki odpadów segregowanych – szczegółowe informacje można uzyskać w lokalnym urzędzie.

Prawidłowa utylizacja jest ważna, aby zapobiec przedostawaniu się niebezpiecznych substancji do wód gruntowych i łańcucha pokarmowego.

UŻYWANE SYMBOLE



Produkt spełnia wymagania UE dotyczące niego.



Produkt jest sklasyfikowany jako urządzenie elektryczne podlegające dyrektywie dotyczącej zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego. Nie wyrzucaj go do odpadów komunalnych.

Tekst, projekt i dane techniczne mogą ulec zmianie bez wcześniejszego powiadomienia.

Adres producenta:

FAST ČR, a.s., U Sanitasu 1621, 251 01 Říčany, Czechy

Oryginalna wersja instrukcji została napisana w języku czeskim.

www.retlux.cz, info@retlux.cz

HU

ASZTALI LÁMPA MÁGNESES LED FILAMENTTEL RETLUX

Köszönjük, hogy a RETLUX márkájú terméket vásárolta!

A Retlux tölthető lámpa eredeti és játékos kiegészítő, amely nem hiányozhat egyetlen otthonból vagy irodából sem. A LED filament végén mágnes található. Mindenki szeret néha játszani. Kopogtassa meg a lámpát, és figyelje, mi történik. A mágnes leválik a tetejéről, leesik az aljára, és a filament elegáns formát vesz fel. Egyszerűen fordítsa fejjel lefelé a lámpát, hogy újra megfeszülhessen. Ezen kívül használhatja otthon vagy magával viheti a szabadba. Ez a világítás soha nem fog megunni!

AZ ESZKÖZ ÖSSZETEVŐINEK ÁTTEKINTÉSE

1. ÉRINTŐGOMB

Ezzel a gombbal kapcsolhatja be és ki a világítást, valamint válthat a világítási módok között.

2. USB-C BEVITEL

A lámpa töltésére szolgál a csomagban található USB-C kábellel.

HASZNÁLATI ÚTMUTATÓ

A LÁMPA BE- ÉS KIKAPCSOLÁSA

- Nyomja meg az (1) gombot a lámpa bekapcsolásához. Ismételt megnyomással (1) válthat a világítási módok között.
- Az első gombnyomásra (1) a lámpa teljes fényerővel világít (100% intenzitás).
- A második gombnyomásra (1) a lámpa gyengébb fényt ad (25% intenzitás).
- A harmadik gombnyomással (1) a lámpa kikapcsol.

TÖLTÉS

- Az asztali lámpát a csomagban található USB-C kábellel töltheti. Az egyik végét csatlakoztassa az USB-C porthoz [2], a másik végét az áramforráshoz.
- A töltöttségi állapotot jelzi a fényjelző. Töltés közben pirosan világít. Amikor teljesen feltöltődött, a jelző fény zöldre vált.
- Körülbelül 1,5 óra alatt a lámpa teljesen feltöltődik, és használatra kész. Teljes töltéssel akár 14 órán keresztül világít folyamatosan, a kiválasztott világítási mód függvényében.

MAGNETIKUS LED FILAMENT

- A LED filamentet mágnes zárja le, amely feszítve tartja és rögzíti a lámpa tetejéhez. Érintse meg ujjával a borítót vagy óvatosan rázza meg. A mágnes leválik és leesik az aljára. A filament közben érdekes alakot vesz fel.
- Ha újra a lámpa tetejéhez szeretné rögzíteni a filamentet, fordítsa a lámpát fejjel lefelé, és óvatosan rázza oldalirányban. A mágnes ismét rögzül és kinyújtja a filamentet.

MŰSZAKI ADATOK

Modell: RETLUX RNL 112

Fényforrás: LED szalag

Fényáram: 50 lm

Fény színhőmérséklet: 1 800 K (meleg fehér)

Bemeneti feszültség: 5 V / 0,5 A

Világítási módok száma: 2

Világítási intenzitások: 25% intenzitás, 100% intenzitás

Akkumulátor élettartama 25%-os fényerőnél: akár 14 óra

Akkumulátor élettartama 100%-os fényerőnél: akár 4 óra

Akkumulátor: 14500, 500 mAh Li-ion

Töltési idő: 1,5 óra

Töltés: USB-C (kábel a csomagban)

Kábel hossza: 50 cm

Támogatás: PD töltők

Szín: szürke

Méret: 78 × 145 mm

Csomag méretei: 80 × 85 × 152 mm

FIGYELMEZTETÉS ÉS BIZTONSÁGI INTÉZKEDÉSEK

A készülék használata előtt olvassa el a biztonsági utasításokat.

Ne szerelje szét a terméket!

Ha a termék sérült, **ne használja tovább!**

A javításokat kizárólag szakszerviz végezheti.

Ne kapcsolja be a terméket, amíg az még a csomagolásban van.

A fényforrás nem cserélhető.

A lámpát beltéren és kültéren egyaránt használhatja.

Ez nem játék – **a gyerekek ne játszanak a lámpával**. Mindig tartsa biztonságos távolságban tőlük.

TISZTÍTÁS

Kapcsolja ki a lámpát, és várja meg, amíg kihűl. Tisztításhoz használjon csak puha, enyhén nedves kendőt. Ne használjon tisztítószereket, oldószereket, benzint vagy más hasonló anyagokat, mert károsíthatják a terméket.

A GARANCIA KORLÁTAI

A jelen használati útmutatóban szereplő műszaki adatok és utasítások a kiadás időpontjának állapotát tükrözik. A gyártó és a forgalmazó **nem vállal felelősséget** a használati útmutató figyelmen kívül hagyása, szakszerűtlen javítások vagy engedély nélküli módosítások miatt bekövetkező károkért.

A termékre a jogszabály szerinti kétéves jótállás vonatkozik. A garancia azonban nem terjed ki a helytelen használatból (pl. túlmelegedés), mechanikai sérülésből, leesésből, karcolásokból vagy szakszerűtlen javítási illetve tisztítási kísérletekből eredő hibákra.

ESZKÖZ ÉS CSOMAGOLÁS MEGSEMMISÍTÉSÉRE VONATKOZÓ UTASÍTÁSOK

A csomagolóanyagot a település szabályai szerint szelektív hulladékba dobja.

Az elektromos és elektronikus készülékek nem dobhatók a vegyes háztartási hulladékba. Használja a szelektív hulladékgyűjtő helyeket – további információk a helyi hatóságnál.

A helyes hulladékkezelés fontos a veszélyes anyagok talajvízbe és táplálékláncba jutásának megelőzéséhez.

HASZNÁLT SZIMBÓLUMOK

 A termék megfelel az EU előírásainak.

 A termék az elektromos és elektronikus hulladékról szóló irányelv hatálya alá tartozik. Ne dobja a kommunális hulladékba.

A szöveg, a dizájn és a műszaki adatok előzetes értesítés nélkül változhatnak.

Gyártó címe:

FAST ČR, a.s., U Sanitasu 1621, 251 01 Říčany, Csehország

Az eredeti kézikönyv cseh nyelven készült.

www.retlux.cz, info@retlux.cz